
20-270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)

Classe L-23

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 10 17%

Per più della metà degli esami 25 42%

Per meno della metà degli esami 14 24%

Mai o quasi mai 7 12%

Non rispondo 3 5%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 3 5%

Più SI che NO 39 66%

Più NO che SI 14 24%

Decisamente NO 1 2%

Non rispondo 2 3%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Numero %



20-270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)

Classe L-23

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 11 19%

Per più della metà degli esami 35 59%

Per meno della metà degli esami 7 12%

Mai o quasi mai 2 3%

Non rispondo 4 7%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 33 56%

Più SI che NO 19 32%

Più NO che SI 2 3%

Decisamente NO 1 2%

Non rispondo 4 7%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%



21-270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)

Classe L-8

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 14 33%

Per più della metà degli esami 19 45%

Per meno della metà degli esami 8 19%

Mai o quasi mai 1 2%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 42 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 14 33%

Più SI che NO 24 57%

Più NO che SI 4 10%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 42 100%

Numero %



21-270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)

Classe L-8

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 14 33%

Per più della metà degli esami 22 52%

Per meno della metà degli esami 6 14%

Mai o quasi mai 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 42 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 22 52%

Più SI che NO 17 40%

Più NO che SI 0 0%

Decisamente NO 1 2%

Non rispondo 2 5%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 42 100%



22-270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)

Classe L-9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 14 24%

Per più della metà degli esami 30 51%

Per meno della metà degli esami 12 20%

Mai o quasi mai 3 5%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 6 10%

Più SI che NO 48 81%

Più NO che SI 5 8%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Numero %



22-270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)

Classe L-9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 8 14%

Per più della metà degli esami 36 61%

Per meno della metà degli esami 13 22%

Mai o quasi mai 1 2%

Non rispondo 1 2%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 27 46%

Più SI che NO 25 42%

Più NO che SI 5 8%

Decisamente NO 1 2%

Non rispondo 1 2%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 59 100%



23-270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)

Classe L-9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 14 19%

Per più della metà degli esami 35 49%

Per meno della metà degli esami 16 22%

Mai o quasi mai 7 10%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 7 10%

Più SI che NO 51 71%

Più NO che SI 11 15%

Decisamente NO 2 3%

Non rispondo 1 1%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Numero %



23-270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)

Classe L-9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 15 21%

Per più della metà degli esami 45 63%

Per meno della metà degli esami 10 14%

Mai o quasi mai 1 1%

Non rispondo 1 1%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 31 43%

Più SI che NO 26 36%

Più NO che SI 7 10%

Decisamente NO 2 3%

Non rispondo 6 8%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%



37-270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)

Classe LM-31

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 29 40%

Per più della metà degli esami 36 50%

Per meno della metà degli esami 6 8%

Mai o quasi mai 1 1%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 20 28%

Più SI che NO 47 65%

Più NO che SI 5 7%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Numero %



37-270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)

Classe LM-31

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 22 31%

Per più della metà degli esami 38 53%

Per meno della metà degli esami 9 13%

Mai o quasi mai 2 3%

Non rispondo 1 1%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 41 57%

Più SI che NO 23 32%

Più NO che SI 6 8%

Decisamente NO 1 1%

Non rispondo 1 1%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 72 100%



38-270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)

Classe LM-32

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 8 29%

Per più della metà degli esami 16 57%

Per meno della metà degli esami 2 7%

Mai o quasi mai 2 7%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 28 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 8 29%

Più SI che NO 18 64%

Più NO che SI 2 7%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 28 100%

Numero %



38-270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)

Classe LM-32

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 10 36%

Per più della metà degli esami 17 61%

Per meno della metà degli esami 1 4%

Mai o quasi mai 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 28 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 17 61%

Più SI che NO 8 29%

Più NO che SI 1 4%

Decisamente NO 1 4%

Non rispondo 1 4%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 28 100%



39-270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)

Classe LM-33

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 15 27%

Per più della metà degli esami 34 62%

Per meno della metà degli esami 3 5%

Mai o quasi mai 3 5%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 55 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 6 11%

Più SI che NO 37 67%

Più NO che SI 11 20%

Decisamente NO 1 2%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 55 100%

Numero %



39-270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)

Classe LM-33

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 18 33%

Per più della metà degli esami 36 65%

Per meno della metà degli esami 1 2%

Mai o quasi mai 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 55 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 31 56%

Più SI che NO 17 31%

Più NO che SI 5 9%

Decisamente NO 2 4%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 55 100%



60-270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)

Classe LM-24

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Fonte: Estrazione dati VULCANO (Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line)

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4

Sezione Questionario: D (selezione di alcune delle domande della sezione)

Stato archivazione Questionario: Archiviato

Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente

Periodo Laurea: da GEN/2014 a DIC/2014

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 10 29%

Per più della metà degli esami 22 65%

Per meno della metà degli esami 2 6%

Mai o quasi mai 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 34 100%

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 6 18%

Più SI che NO 24 71%

Più NO che SI 3 9%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 1 3%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 34 100%

Numero %



60-270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)

Classe LM-24

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI - ANNO SOLARE 2014

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 8 24%

Per più della metà degli esami 23 68%

Per meno della metà degli esami 3 9%

Mai o quasi mai 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 34 100%

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 18 53%

Più SI che NO 13 38%

Più NO che SI 3 9%

Decisamente NO 0 0%

Non rispondo 0 0%

Risposta non rilevata 0 0%

Totale 34 100%


